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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e 

TOMBA FARIAS, e, Secretariada pelos Senhores Deputados TOMBA FARIAS e GUSTAVO CARVALHO. Presentes os/as Senhores/as Deputados/as ADJUTO DIAS, 

CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO 

TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES, NELTER 

QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, UBALDO FERNANDES e TOMBA FARIAS; com ausências dos/a Senhores/a Deputados/a CORONEL AZEVEDO, 

ISOLDA DANTAS e KLEBER RODRIGUES. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve 

leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Resolução da 

Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que dispõe  sobre  Ponto  Facultativo para os  servidores  da  Assembleia  Legislativa  do  Rio Grande do Norte, nos horários de jogos 

da Seleção Brasileira  de  Futebol  Feminino  na  Copa  do  Mundo da Federação Internacional de Futebol Associado(Fifa); Projeto de Lei do Deputado HERMANO 

MORAIS, reconhecendo como de  Utilidade  Pública  Estadual  a Associação Comunitária de São José -ACSJ, com sede e foro no Município do Alto do Rodrigues; Projeto 

de Lei do Deputado NELTER QUEIROZ, que institui o Dia Estadual do Defensor Público do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei da Deputada TEREZINHA 

MAIA, que dispõe sobre a adoção de  medidas para o estímulo à contratação de mulheres vítimas   de violência doméstica e familiar, e dá outras providências; 

Requerimento do Deputado HERMANO MORAIS, encaminhando Voto de Congratulações ao Município de Jardim de Angicos, pelos sessenta anos de emancipação 

política; Requerimento da Deputada TEREZINHA MAIA, propondo a recuperação asfáltica da RN-083;  Requerimento do Deputado NELTER QUEIROZ, encaminhando 

aos familiares do Senhor Cleudo Martins Lopes(Badu), Voto de profundo Pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos do Deputado GALENO TORQUATO, propondo 

a recuperação asfáltica e uma operação tapa-buracos: na RN-269,  entre  os  Municípios de Montanhas e Canguaretama; na RN-117, entre Alexandria e Antônio Martins;  

e na RN-079,  entre os Municípios de Alexandria - Marcelino Vieira/RN e Bom Sucesso/PB; três Requerimentos da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, propondo o 

recapeamento asfáltico da RN-317, entre a Comunidade do Ribeiro, em São José de Mipibu, e a Cidade de  Brejinho, bem como as instalações de lombadas no início e 

final das Comunidades: Ribeiro, Manibu, Curral Novo e Laranjeiras do Abdias; o  recapeamento asfáltico da RN-177, entre a BR-405 e a Cidade de Rodolfo Fernandes; 

e sugerindo a realização de Audiência Pública sob o tema: "Os Desafios do Poder Público diante da Implementação da nova Lei de Licitações  e  Contratos",  a  ser  

realizada  no  dia  vinte e três de março do fluente ano, no horário vespertino, em local a ser confirmado; três Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando 

ao Governo do Estado, por meio da Fundação José Augusto, a realização do "Prêmio Junino", como forma de incentivo financeiro às quadrilhas juninas do nosso Estado; 

propondo o recapeamento asfáltico da RN-160, entre os Municípios de Brejinho e Santo Antônio; e encaminhando Pedido de Informações atualizadas à Secretaria 

Estadual de Saúde, acerca do Hospital Regional de Canguaretama; três Requerimentos do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, solicitando a implantação de  uma unidade de  

atendimento  do  Instituto Técnico Científico de Perícia(Itep), na Cidade de Parnamirim; o retorno do fornecimento das insulinas aos pacientes diabéticos do Município de 

Parnamirim; e propondo a regularização do abastecimento de água da Comunidade Rural Redenção, no Município de Santo Antônio; quatro Requerimentos do Deputado 

ADJUTO DIAS, solicitando a recuperação em caráter de urgência, do Hemocentro da Cidade de Caicó; a retomada do serviço de registro de veículos pelo Departamento 

Estadual de Trânsito(Detran), na Central do Cidadão de São José do Mipibu; e urgência na  contenção de água da  Barragem  Passagem  das Traíras, em São José do 

Seridó; bem como propondo a recuperação urgentemente da RN-118, entre o Município de Caicó-RN e o Estado da Paraíba; quatro Requerimentos da Deputada 

CRISTIANE DANTAS, solicitando a construção de uma Escola de Ensino Médio no Bairro Santo Antônio do Potengi, Município de São Gonçalo do Amarante; e propondo 

a recuperação asfáltica: da RN-404, entre os Municípios de Assú e Porto do Mangue; da RN-177, Portalegre e Viçosa; e da RN-177, entre a BR-405 e o Município de 

Rodolfo Fernandes; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando uma nova viatura policial; carros fumacê; aumento do efetivo policial e melhores 

condições de trabalho; e a execução do saneamento básico de ruas, todos os pleitos para o Município de Major Sales; e propondo a recuperação da RN-401, entre a BR-

406 e o Município de Guamaré; cinco Requerimentos do Deputado IVANILSON OLIVEIRA, propondo uma operação tapa-buracos na RN-011, entre Serra do Mel e a BR-

110; a  limpeza dos acostamentos: da RN-015, entre Mossoró e Baraúna; da RN Deon Caenga, entre Grossos e Tibau; da RN-015, entre o trevo de Baraúna e a 

Comunidade de Poço Novo; da  RN-117,  entre os Municípios de Mossoró, Governador Dix-Sept Rosado, Caraúbas, Olho d'Água do Borges e Umarizal; Ofício nº 

498/2023/Sesap-Gabinete do Secretário, encaminhando Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior(RDQA), referente à Prestação de Contas do 3º Quadrimestre do 

ano de 2022; Comunicado do Gabinete do Deputado KLEBER RODRIGUES, informando a ausência do Parlamentar nas Sessões Plenárias dos dias sete, oito e nove 

do mês em curso; e Comunicado do Gabinete do Deputado LUIZ EDUARDO, informando a ausência do Parlamentar nas Sessões Plenárias de vinte e seis de fevereiro 

a oito de março do ano em curso. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA, sugeriu a inversão da Sessão para a apreciação da Pauta, tendo em vista a 

necessidade  de celeridade na  apreciação  do Requerimento de  Sessão Solene alusivo  ao Dia Internacional  da Mulher; e assegurou o  pronunciamento dos Oradores  
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Inscritos, para o horário destinado às Lideranças; no que, foi acatado. Havendo ORADORES INSCRITOS, todos acataram declinar da palavra neste horário. Anunciada 

a ORDEM DO DIA: não houve Proposições a apresentar. Havendo Matérias a deliberar, em Pauta: Requerimento nº 96/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, 

sugerindo Sessão Solene alusiva ao oito de março, Dia Internacional da Mulher, a ser realizada, logo mais, às quatorze horas, nesta Casa Legislativa. Em votação 

ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Resolução nº 002/2023, da Mesa Diretora, que altera o artigo 5º da Resolução nº 41, de 29 de setembro de 

2021, que dispõe sobre a possibilidade de conversão de licença-prêmio não gozada por necessidade do serviço em pecúnia, no âmbito da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA, informou que, de conformidade com a deliberação das Lideranças foram dispensadas 

as exigências e formalidades Regimentais da presente Matéria e designou o Deputado NEILTON DIÓGENES para emitir Parecer Oral em substituição às Comissões 

Técnicas; tendo o Parlamentar opinado favoravelmente pela aprovação do Projeto. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 284/2022, 

do Deputado FRANCISCO DO PT, que reconhece como Patrimônio Cultural, Histórico e Religioso do Estado do Rio Grande do Norte a Catedral de Sant'Ana de Caicó. 

Também dispensadas as exigências e formalidades Regimentais pelo Colegiado de Líderes, a Presidência designou a Deputada EUDIANE MACEDO para emitir Parecer 

Oral à Matéria em substituição às Comissões Permanentes; no que, a Relatora posicionou-se favorável à aprovação do Projeto. Em discussão: o autor da Propositura 

informou que a iniciativa é objeto de entendimento, em Audiência Pública, com a participação do Ministério Público Estadual, Diocese de Caicó(Paróquia de Sant'Ana) 

bem como a importante colaboração do/a Senhor/a Deputado/a HERMANO MORAIS e ISOLDA DANTAS, coautores da Matéria. Em votação ostensiva: APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 88/2022, do Deputado FRANCISCO DO PT, que institui, no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte, o 

"Dia Estadual do Geoparque Seridó". Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 270/2022, da Deputada EUDIANE MACEDO, que 

determina a disponibilização, nas unidades de saúde, delegacias da mulher, centros de referência de assistência social, conselhos tutelares e espaços de apoio à mulher, 

de publicações com o objetivo de ampliar o conhecimento   sobre a entrega legal de crianças e adolescentes para adoção. A Presidência informou que, de conformidade 

com a deliberação das Lideranças foram dispensadas as exigências e formalidades Regimentais da presente Matéria e designou a Deputada CRISTIANE DANTAS para 

emitir Parecer Oral em substituição às Comissões Técnicas; tendo a Parlamentar opinado favoravelmente pela aprovação do Projeto e solicitado para Subscrevê-lo; no 

que, foi acatada. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 288/2022, da Deputada ISOLDA DANTAS, que dispõe sobre o 

reconhecimento dos "Festejos de Iemanjá" como Patrimônio Cultural, Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte. Também dispensadas as exigências e formalidades 

Regimentais pelo Colegiado de Líderes, a Presidência designou o Deputado FRANCISCO DO PT para emitir Parecer Oral em substituição às Comissões Permanentes; 

tendo o Relator se posicionado favorável à aprovação da Matéria. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Deputada CRISTIANE DANTAS, em Questão 

de Ordem, sugeriu prioridade para a apreciação de todas as Proposituras Femininas apresentadas pelas Parlamentares nesta Casa Legislativa, no decorrer do mês de 

março, em alusão ao Dia Internacional da Mulher. À Presidência, Deputado EZQUIEL FERREIRA, acatou a proposta. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado 

HERMANO MORAIS dela fez uso a princípio registrando as presenças de professores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do 

Norte(IFRN), nas Galerias, a fim de publicizar a realização do IV Simpósio de Educação, naquela Instituição. O Parlamentar elogiou a iniciativa, ressaltando a importância 

do evento e do IFRN na capacitação de profissionais para o mercado de trabalho. Em seguida deu ciência de sua participação nas comemorações alusivas ao aniversário 

de emancipação política do Município de Jardim de Angicos. Registrou que, acompanhado do Prefeito Carlos André(Carlinhos) e do vice-Prefeito Moacir Júnior, participou 

da entrega de obras e de equipamentos para os setores da educação, saúde e ação social bem como o lançamento de novas ordens de serviços, a fim de atender a 

outras áreas essenciais da população daquele município. Ato contínuo, cobrou prioridade à Governadora para que fossem iniciadas as obras de recuperação da estrada 

de acesso ao Município de Guamaré, lembrando o intenso tráfego de veículos pesados naquela região, por causa dos empreendimentos instalados no município. Por 

fim, ressaltou o posicionamento do novo Presidente da Petrobras, Jean Paul Prates, ao declarar interesse em voltar a investir no Rio Grande do Norte. Pela Ordem, 

Deputado FRANCISCO DO PT registrou as presenças, nas Galerias, dos Vereadores do Município de Parelhas Josivan e Wellington, e da Vereadora Cleidinha. Deputado 

TAVEIRA JÚNIOR fez uso da palavra, apresentando justificativa de Propositura de sua iniciativa apresentada no Expediente, solicitando a instalação de nova unidade do 

Instituto Técnico e Científico de Perícia do Rio Grande do Norte(Itep/RN), em Parnamirim. Alegando a alta demanda, informou que reiterou o pedido junto ao Secretário 

de Segurança Pública do Estado e ao Diretor do Itep, ressaltando a empatia de ambos com o pleito. Deputado JOSÉ DIAS fez uso da palavra, analisando os polêmicos 

temas políticos debatidos por ocasião de todo o seu mandato, justificando ser sua concepção de ver a vida pública. O Parlamentar lembrou do escândalo da Lava Jato 

considerando "um dos maiores do mundo"; ressaltando que, à época, ele já questionava a forma como a Lei era aplicada. Em seguida teceu críticas contundentes à 

gestão da Governadora Fátima Bezerra e aos projetos relacionados a Parceria Público-Privada(PPP) de iniciativa do Executivo, encaminhados a esta Casa Legislativa. 

Deputada DIVANEIDE BASÍLIO fez uso da palavra inicialmente agradecendo aos Colegas Parlamentares pela aprovação do Requerimento de iniciativa da Frente 

Parlamentar das Mulheres, a qual integra, para a realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Em seguida justificou sua ausência no 

início da Sessão, por estar participando da inauguração do Mercado da Agricultura Familiar, com a presença do Ministro do Desenvolvimento Agrário, Paulo Teixeira, 

que desde o dia anterior, cumpre agenda no Rio Grande do Norte. A Oradora ainda mencionou a presença do Ministro em uma Comunidade do Município de Bom Jesus, 

ressaltando a atenção para a disponibilidade de investimento na área de produção. Concluiu, convidando a população para visitar o novo espaço do Mercado da 

Agricultura Familiar, "reorganizado e reestruturado", defendendo o acesso à comida de qualidade para toda a população. Manifestou ainda o interesse em apresentar 

Requerimento, sugerindo a realização de Audiência Pública para tratar sobre a implementação da nova Lei de licitações e contratos. Deputada TEREZINHA MAIA fez 

uso da palavra para repercutir sua participação em reunião com a equipe da Secretaria de Segurança Pública do Estado, com o propósito de cobrar o início da construção 

do 16º Batalhão da Polícia Militar, em São Gonçalo do Amarante, cujo equipamento possibilita o atendimento também de parte da Zona Norte do Natal e do Município de 

Extremoz. A Oradora lembrou que os recursos destinados à referida obra são objetos de Emenda da Senadora Zenaide Maia. Finalizou, registrando ser uma reivindicação 

antiga dos Vereadores e do Prefeito de São Gonçalo e um compromisso do saudoso Prefeito Paulinho(in memoriam), tendo a ordem de serviço assinada há dez meses. 

Pela Ordem, Deputado NEILTON DIÓGENES registrou a presença, nas Galerias, do Vereador de Japi, Patrício. Deputado DR. KERGINALDO, Pela Ordem, parabenizou 

o Prefeito e vice-Prefeito Remo da Fonseca e Silvio Nobre, respectivamente; recém-eleitos em Ipanguaçu, nas eleições suplementares. Facultada a palavra às 

Comunicações PARLAMENTARES,  Deputado DR. BERNARDO dela fez uso,  apresentando justificativa de Requerimentos de sua iniciativa:  solicitando a implantação  
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de Unidade Central de Agentes Terapêuticos(Unicat), na Zona Norte do Natal, alegando a grande quantidade da população que reside naquela região e precisa se 

deslocar até a Central de Distribuição na Zona Sul, para adquirir os medicamentos; e, sugerindo a instalação de um Restaurante Popular nas imediações do Centro 

Comercial de Mossoró, justificando ser uma área que atrai muitos consumidores também de cidades circunvizinhas. Deputado NELTER QUEIROZ fez uso da palavra 

inicialmente justificando Requerimento de sua iniciativa, encaminhando aos familiares do Senhor Cleudo Martins Lopes(Badu), Voto de profundo Pesar pelo seu 

falecimento. Em seguida pede que a Presidência dê por recebido Requerimento de sua iniciativa, encaminhando aos familiares da Senhora Lucineia Maria Batista, Voto 

de profundo Pesar pelo seu falecimento. Continuando, discorreu sobre a situação do Hospital Regional de Caicó, após Portaria do Executivo Estadual, em fevereiro, 

suspendendo a alimentação de enfermeiros, técnicos de enfermagem, vigilantes e profissionais de limpeza daquela unidade hospitalar. Portanto, o Parlamentar fez apelo 

ao Governo do Estado, solicitando a reversão da medida, em caráter de urgência. O Orador concluiu, denunciando a apreensão de motocicletas de trabalhadores do 

Município de Lagoa Nova; tendo manifestado sua indignação diante do fato, justificando ser um dia de feira naquela cidade e sugeriu mudança no horário de apreensões. 

Deputado TOMBA FARIAS, no exercício da Presidência, associou-se ao discurso do Deputado NELTER QUEIROZ. Em seguida, anunciou a Pauta para a Sessão 

seguinte: Requerimento nº 2/2023, do Deputado FRANCISCO DO PT, sugerindo a constituição da Frente Parlamentar das Águas, para exercício nessa Legislatura; 

Requerimento nº 3/2023, da Deputada CRISTIANE DANTAS, sugerindo a constituição da Frente Parlamentar da Mulher, nesta Casa Legislativa; Requerimento nº 

87/2023, do Deputado UBALDO FERNANDES, sugerindo a constituição da Frente Parlamentar em Defesa do Setor Pesqueiro, para exercício nessa Legislatura; 

Requerimento nº 107/2023, do Deputado KLEBER RODRIGUES, sugerindo a constituição de Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, 

nesta Casa Legislativa; e Requerimento nº 138/2023, do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo a constituição de Frente  Parlamentar  para  Gestão  Inteligente  e 

Sustentável. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão, anunciando que compareceram vinte e um Senhores/as Parlamentares, convocando outra 

Ordinária para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após publicada 

no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário                                     2º Secretário 

 

  

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1561/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1844/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR RODRIGO CIPRIANO DA SILVA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1562/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1845/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ADMILSON FERNANDES DE MELO JUNIOR do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1563/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1845/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JEANINI KELI FERNANDES DE LIMA do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     5 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Terça-feira, 09 de Maio de 2023 – Ano VI – nº 1074 

 
ATO DA MESA Nº 1564/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1845/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JOAO GONZAGA XAVIER do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1565/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1848/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR RENILSON DA COSTA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 

2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de JEANINI KELI 

FERNANDES DE LIMA, ocorrida em 08/05/2023, pelo Ato n.º 1563/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1566/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1846/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOAO GONZAGA XAVIER para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de ADMILSON FERNANDES DE MELO JUNIOR, ocorrida em 08/05/2023, pelo Ato n.º 1562/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1567/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1847/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JEANINI KELI FERNANDES DE LIMA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de JOAO GONZAGA 

XAVIER, ocorrida em 08/05/2023, pelo Ato n.º 1564/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     7 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Terça-feira, 09 de Maio de 2023 – Ano VI – nº 1074 

 
RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 030/2023 – DG 

 

A DIRETORA-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Luciana Targino de Almeida Cardoso, no 

uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeada pelo Ato da Mesa n° 1443/2023, publicado no Diário Oficial Eletrônico de 18 de abril de 2023; 

 

Considerando a necessidade de dar continuidade às atividades inerentes a Ouvidoria; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Designar a servidora KRISTINE MAY SHELMAN DE SOUZA ROSADO, matrícula nº 94.981-7, para substituir legalmente, sem prejuízo das atribuições 

inerentes ao exercício de seu cargo, o servidor JOSONIEL FONSÊCA DA SILVA, matrícula nº 207.430-3, Ouvidor-Geral, durante o gozo de suas férias, no período de 

3/4 a 2/5/2023. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 5 de maio de 2023. 

 
Luciana Targino de Almeida Cardoso 

DIRETORA-GERAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 031/2023 – DG 

 

A DIRETORA-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Luciana Targino de Almeida Cardoso, no 

uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeada pelo Ato da Mesa n° 1443/2023, publicado no Diário Oficial Eletrônico de 18 de abril de 2023; 

 

Considerando a Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, que dispõe sobre a possibilidade de conversão de licença-prêmio não gozada por necessidade 

do serviço em pecúnia, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando a Instrução Normativa nº 01, de 04 de novembro de 2021, que regula, nos termos do art. 7º da Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, 

os procedimentos gerais para conversão de licença-prêmio em pecúnia no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte;  

 

Considerando o cumprimento dos requisitos exigidos e o relatório da Comissão Especial para Avaliação de Conversão de Licença-Prêmio em Pecúnia; 

 

Considerando, por fim, o requerimento dos servidores ativos e inativos, solicitando a conversão de licença-prêmio não gozada em pecúnia, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Deferir o pedido de conversão de licença-prêmio não gozada em pecúnia dos servidores, ativos e inativos, pertencentes ao quadro de pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, relacionados no Anexo Único, parte integrante desta portaria. 

 

Art. 2º Determinar a suspensão do gozo de férias dos servidores ativos relacionados no Anexo Único desta Portaria. 

 

Parágrafo único. Os servidores beneficiados com a conversão de licença-prêmio não gozada em pecúnia que estiverem em gozo de férias, deverão retornar 

as suas atividades laborais a partir da data da publicação desta Portaria, ficando o gozo a ser programado após o término do período da licença-prêmio convertida em 

pecúnia. 

 

Art. 3º Encaminhar à Coordenadoria de Remuneração e Benefícios para implantação e pagamento da vantagem indenizatória, em seguida à Coordenadoria 

de Gestão de Pessoas para registro na pasta funcional. 

 

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 8 de maio de 2023. 

 

Luciana Targino de Almeida Cardoso 
DIRETORA-GERAL 
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PORTARIA NR. 031/2023 – DG 

ANEXO ÚNICO 

N° Matrícula Nome Processo Período Concessivo 

1 203482-4 ELISANGELA NILZA CAMARA RODRIGUES 3556/2021 01/09/2016 - 07/04/2023 

2 205601-1 RENO REGALADO COSTA 2872/2021 02/05/2016 - 06/12/2022 

3 206540-1 FELIPE JACOME FARIAS WANDERLEY 3589/2021 04/08/2016 - 10/03/2023 

4 206542-8 ADNILDO HUDSON LEITE MARTINS 3444/2021 04/08/2016 - 10/03/2023 

5 206559-2 SUELY RODRIGUES NOBREGA PIMENTEL 2888/2021 18/08/2016 - 24/03/2023 

6 206874-5 MARCOS ALEXANDRE DE ARAUJO TAVARES 3043/2021 30/01/2003 - 29/01/2008 

7 207222-0 EDUARDA CHINA SALUSTINO 1290/2023 06/09/2016 - 12/04/2023 

8 76910-0 ELIZABETE REGINA PINHEIRO ROSA 1482/2022 08/07/2010 - 07/07/2015 

9 90108-3 JOSE FERREIRA DA COSTA 3364/2021 15/02/2016 - 20/09/2022 

10 99265-8 KATIA DE PAIVA SOUZA SALAZAR 3306/2021 02/09/2016 - 08/04/2023 

 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 081/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento do servidor com o objetivo de participar do Projeto Ação Solidária no município de Parnamirim/RN, no dia 06 de maio de 2023, 

sábado, conforme solicitação contida na Proposta de Concessão de Diárias, expedida pela Diretoria de Comunicação Institucional da Assembleia Legislativa; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao servidor, relacionado no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencente ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, ½ (meia) diária, correspondente ao dia 06 de maio de 2023, sábado, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, 

alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de maio 

de 2023. 

 
                                                                                                  PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 
                                                                                                         Diretor Administrativo e Financeiro 
 
*Republicada por incorreção. 
 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 081/2023 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Joao Gilberto de Moraes Sobrinho 202.899-9 ½  450,00 
 

225,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 082/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento dos servidores que irão participar do Curso MBA Executivo em Economia e Gestão da Previdência Complementar, disciplina 

de Economia Empresarial, ministrado pela FGV, do 6º módulo, na cidade de Brasília/DF, no período de 10 a 12 de maio de 2023, conforme solicitação contida nas 

Propostas de Concessão de Diárias expedidas pela Coordenadoria de Previdência Complementar -CPC e Diretoria-Geral; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder aos servidores, relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 02 (duas) diárias, correspondente ao período de 10 a 12 de maio de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 

2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 8 de maio 

de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 082/2023 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Antônio Carneiro de Souza Júnior 201.409-2 02 900,00 
 

1.800,00 

Simone de Araújo Leal 200.132-2 02 900,00 

 
1.800,00 

 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 027/2023 - PROCESSO Nº 1294/2023 

 

OBJETO: Contratação do docente DIEGO MENDES SILVA para ministrar 01(uma) Capacitação Técnica: "GESTÃO DE TEMPO E PRODUTIVIDADE", na sede da Escola 

da Assembleia. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: DIEGO MENDES SILVA - CPF: 98*.***.***-15. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL:  R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Fonte: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 02/05/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Luciana Targino Almeida de Cardoso - Diretora-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 028/2023 - PROCESSO Nº 1295/2023 

 

OBJETO: Contratação da docente ANNA RUTH DANTAS DE SALES FERREIRA LIMA para ministrar a Capacitação Técnica: "REDES SOCIAIS NA COMUNICAÇÃO 

PÚBLICA", na sede da Escola da ALRN. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: ANNA RUTH DANTAS DE SALES FERREIRA LIMA - CPF: 02*.***.***-46. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL:  R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Fonte: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 02/05/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Luciana Targino Almeida de Cardoso - Diretora-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 029/2023 - PROCESSO Nº 1330/2023 

 

OBJETO: Contratação do docente JOÃO LUIZ DE ALENCAR PANDOLPHI para ministrar 01(uma) Palestra Profissional: "SEDENTARISMO LABORAL: O QUE É E QUAL 

SUA RELAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA", na sede da Escola da ALRN. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: JOÃO LUIZ DE ALENCAR PANDOLPHI - CPF: 01*.***.***-69. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL:  R$ 720,00 (setecentos e vinte reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Fonte: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 02/05/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Luciana Targino Almeida de Cardoso - Diretora-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 030/2023 - PROCESSO Nº 1270/2023 

 

OBJETO: Contratação do docente MILER FRANCO D'ANJOUR para ministrar a disciplina: "GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS", na turma de Pós-Graduação em 

Gestão e Estratégias em Segurança Pública (GES035). 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: MILER FRANCO D'ANJOUR - CPF: 01*.***.***-80. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL:  R$ 2.800,00 (dois mil e oitocentos reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Fonte: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 03/05/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Luciana Targino Almeida de Cardoso - Diretora-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

AVISO DE LICITAÇÃO 

EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE 

Processo Administrativo nº 892/2023 

Pregão Eletrônico - SRP nº 017/2023 

UASG: 926697 

  

A Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, através de seu Pregoeiro, designado pelo Ato da Mesa nº 14/2023 de 10 de janeiro de 2023, comunica aos 

interessados que realizará licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para o registro de preços para aquisição de 

material de expediente, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. 

  

A sessão pública se dará às 9h (nove horas) - (horário de Brasília), dia 22 de maio de 2023, através do sítio eletrônico www.comprasnet.gov.br, conforme Processo 

Administrativo nº 892/2023 - AL/RN, nos termos da Lei 10.520/2002, Lei Complementar nº 123/2006, alterada pela Lei Complementar nº 147/2014, Lei Complementar 

Estadual nº 675/2020, Lei n.º 8.666/93, com as devidas alterações. 

 

Telefone: (84) 98704-0038. - E-mail: licitacoes@al.rn.leg.br 

  

Natal, 08 de maio de 2023. 

 

Thiago Rogério de Melo Jácome 
Pregoeiro - AL/RN 
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